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香港民研意見群組成員 

調查日期 29/1 下午 - 4/2 早上9時正 

調查方法 以電郵接觸群組成員，並於網上完成調查 

訪問對象 香港市民代表組群 香港市民自結組群 

總成功樣本 1,762 19,536 

回應比率 22.4% 30.7% 

抽樣誤差 
在95%置信水平下，百分比

誤差不超過+/-2% 

在95%置信水平下，百分比誤
差不超過+/-1% 

加權方法 

按照1) 政府統計處提供的全港人口年齡及性別分佈統計數字、
各區議會人口數字；2) 選舉事務處提供的整體選舉結果、各區
議會選區總選民人口及其年齡和性別分佈統計數字；3) 常規調
查中的特首評分分佈數字，以「反覆多重加權法」作出調整。 
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調查結果–社區健康調查 

「香港市民代表組群」 

(N=1,762) 

「香港市民自結組群」 

(N=19,536) 

「不知道/難
講」 

百分比 

「嘗試預計」
百分比 

平均值 
「不知道/難

講」 

百分比 

「嘗試預計」
百分比 

平均值 

你覺得自己在未來一個月有
多大機會感染武漢肺炎？ 

32% 68% 二成九 31% 69% 三成一 

你覺得自己在未來一個月有
多大機會感染一般季節性流

感，而非武漢肺炎？ 

30% 70% 三成六 18% 82% 三成三 

 調查日期：29/1-4/2/2020 
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調查結果–社區健康調查 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q2 感染一般流感 

機會(自結組群) 

Q2 感染一般流感 

機會(代表組群) 

Q1 感染武漢肺炎 

機會(自結組群) 

Q1 感染武漢肺炎 

機會(代表組群) 

百分比 

市民對預計染病的機會率評估 

一定不會 

一成機會 

兩成機會 

三成機會 

四成機會 

五成機會 

六成機會 

七成機會 

八成機會 

九成機會 

十成機會 (一定會) 

不知道／難講 
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調查結果–社區健康調查 

「香港市民代表組群」 

(N=1,762) 

「香港市民自結組群」 

(N=19,536) 

滿意/ 

支持 
一半半 

不滿/ 

反對 平均量值 
滿意/ 

支持 
一半半 

不滿/ 

反對 平均量值 

你有多滿意或不滿香港政府
應付俗稱武漢肺炎的表現？ 

10% 15% 75% 1.7 8% 14% 75% 1.7 

有意見認為政府應該即時禁
止所有中國大陸居民入境香
港，俗稱全面封關，以控制
武漢肺炎疫情。你有多支持

或反對全面封關？ 

78% 9% 12% 4.3 74% 8% 15% 4.2 

若果政府未能有效處理疫情，
你有多支持或反對前線醫護
人員發動罷工，迫使政府回

應醫護人員的訴求？ 

61% 10% 28% 3.6 64% 4% 29% 3.7 

 調查日期：29/1-4/2/2020 
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調查結果–社區健康調查 

全港市民 美孚地區 

代表組群 
(N=1,762) 

自結組群 
(N=19,536) 

代表組群 
(N=18) 

自結組群 
(N=209) 

你覺得自己在未來一個月有多
大機會感染 2019新型冠狀病

毒，俗稱武漢肺炎？ 

二成九 三成一 三成 三成六 

你覺得自己在未來一個月有多
大機會感染一般季節性流感，

而非武漢肺炎？ 

三成六 三成三 二成五 三成 

 調查日期：29/1-4/2/2020 
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調查結果–社區健康調查 

全港市民 美孚地區 

代表組群 
(N=1,762) 

自結組群 
(N=19,536) 

代表組群 
(N=18) 

自結組群 
(N=209) 

平均量值 平均量值 平均量值 平均量值 

你有多滿意或不滿香港政府
應付俗稱武漢肺炎的表現？ 

1.7 1.7 1.0 1.8 

有意見認為政府應該即時禁
止所有中國大陸居民入境香
港，俗稱全面封關，以控制
武漢肺炎疫情。你有多支持

或反對全面封關？ 

4.3 4.2 4.6 3.9 

若果政府未能有效處理疫情，
你有多支持或反對前線醫護
人員發動罷工，迫使政府回

應醫護人員的訴求？ 

3.6 3.7 4.3 3.8 

 調查日期：29/1-4/2/2020 
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調查結果–社區健康調查 
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百分比 

市民對預計染病的機會率評估 
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不知道／難講 
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調查結果–社區健康調查 
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Q2 感染一般流感 

機會(美孚地區; 自結組群) 

Q2 感染一般流感 

機會(美孚地區; 代表組群) 

Q2 感染一般流感 

機會(全港市民; 自結組群) 

Q2 一般流感肺炎 

機會(全港市民; 代表組群) 

百分比 

市民對預計染病的機會率評估 
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三成機會 

四成機會 
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十成機會 (一定會) 

不知道／難講 
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調查結果–社區健康調查 

 題目：請就你的屋邨或屋苑等小社區範圍，提供你對地區衛生和公眾健康的意見，讓我們轉達給區議
員或有關當局 (「美孚南」選區、「美孚中」選區及「美孚北」選區)： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 就選定地區之受訪者意見，歸納如下 ： 

 

 改善社區環境衛生問題：例如加強對大廈及公共地方的清潔及消毒 

 派發防疫用品予當區有需要人士：例如向居民提供口罩及消毒用品、提供足夠的保護裝備予清潔工 

 加強宣傳公共衛生意識 

 反對使用翠雅山房為隔離營 

 就政府應對疫情的政策提供建議：例如全面封關、穩定口罩等防疫用品的供應 

 

區議會選區 主要屋邨 受訪者數目 此題意見樣本數目 

F15 美孚南 

 美孚新邨 : 第二期 第三期 第四期 第八期 

 曼克頓山 

82 26 

F16 美孚中  美孚新邨 : 第一期 第二期 第三期 第七期 64 21 

F17 美孚北 

 美孚新邨 : 第五期 第六期 

 盈暉臺 

81 24 



調查結果 – 香港市民代表組群按區議會分區結果 
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• https://arcg.is/0WCz9m0 

https://arcg.is/0WCz9m0

